



Приветствие Святейшего Патриарха Кирилла участникам конференции «Религия против терроризма»

*Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил послание в адрес организаторов, участников и гостей **Международной научно-практической конференции «Религия против терроризма»**, состоявшейся 6 октября 2016 года в Российском университете дружбы народов. Огласил послание на пленарном заседании председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.*

Организаторам, участникам и гостям Международной научно-практической конференции «Религия против терроризма»

Дорогие братья и сестры!

Сердечно приветствую всех вас, собравшихся в Российском университете дружбы народов для участия в работе конференции, посвященной обсуждению волнующей сегодня все мировое сообщество проблемы усиления террористической угрозы.

За последние годы десятки государств, тысячи людей стали мишенями и жертвами экстремистов. Особую опасность представляют террористические группировки, которые в своей преступной деятельности прикрываются религиозной риторикой и пытаются оправдать насилие верой. Однако какие бы аргументы ни приводили убийцы, в своих злодеяниях они проявляют чужденоненавистническую сущность и разрушительную энергию, направленную против всего мироздания.

Убежден, что, призывая к нравственному совершенствованию личности, проповедуя мир и добрососедство между народами, религиозные деятели способны внести весомый вклад в противодействие экстремизму и терроризму. Очевидно: в этом важном деле необходимы солидарные усилия всех неравнодушных людей.

Призываю на труды участников конференции Божие благословение и желаю плодотворной работы.

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49147/>